SERVIZI DI INTERSCAMBIO DATI E COOPERAZIONE APPLICATIVA

PSR-2014-2020

DESCRIZIONE DEI SERVIZI WEB DI INTERSCAMBIO DATI TRA AUTORITA' DI GESTIONE E AGEA – ISTRUTTORIA DOMANDA DI SOSTEGNO (TEMPORANEA)

MISURE NON CONNESSE ALLE SUPERFICI

ver. 1.4

Status Documento

| Identificazione | | | | |
|-----------------|---|------------------------------|---------------------|--|
| File | Web_Services_PSR 2020_MisuNoConSu doc | _2014- upe_IstrDomaSostTe | mp_ADG_AGEA_1.4 | |
| Edizione | 1.4 | | | |
| Titolo | PSR-2014-2020 DESCRIZIONE DEI SERVIZI WEB DI INTERSCAMBIO DATI TRA AUTORITA' DI GESTIONE e AGEA MISURE NON CONNESSE ALLA SUPERFICIE O AGLI ANIMALI - ISTRUTTORIA DOMANDA DI SOSTEGNO (TEMPORANEA) | | | |
| Tipo | Descrizione servizi | erogati | | |
| N. Pagine | 14 | | | |
| Diffusione | ☐ Riservata | ☐ Interna | ☑ Pubblica | |
| Status | ☐ In lavorazione | □ Interna | ☑ Pubblicato | |

| AGEA | PSR 2014-2020 Misure non connesse alla superficie – Servizi Web- | 13 Marzo 2017 |
|------|--|---------------|
| | Service per lo scambio dei dati tra AUTORITA' DI GESTIONE e AGEA | |
| | - ISTRUTTORIA DOMANDA DI SOSTEGNO TEMPORANEA | |

Approvazioni

| Azione | Struttura | Nome | Data |
|------------|-----------|-----------------|------------|
| Redatto | AS | Alessia Cirillo | 07/12/2018 |
| Verificato | AS | Sabina Amatucci | |
| Approvato | AS | Diego Bruschi | |
| Emesso | AS | Diego Bruschi | |

Controllo delle modifiche

| Edizione | Сар. | Motivo della revisione | Data di riferimento |
|------------------|-------|---|-------------------------|
| 1.0 | Tutti | Prima stesura del documento | 13.03.2017 |
| 1.1 | | Modifiche del Tracciato a seguito della riunione del 03.04.2017: - E' stato eliminato il campo NumeProgCollettivo - Aggiunto l'oggetto DomandaResponse - Cambiato il nome della struttura EsitiDomanda in EsitiIstruttoria | 05.04.2017 |
| 1.2 | | - Modificata la molteplicità del PianoInterventi | 21/06/2017 |
| 1.3 | | - Aggiunto il Campo DataResponse nell'oggetto ResponseStrutturali | 09/08/2018 |
| <mark>1.4</mark> | | Evoluzione del Servizio per poter permettere la ricezione delle domande di Istruttoria Sostegno afferenti i GAL | <mark>07/12/2018</mark> |

| Progressivo | Nome Allegato | Contenuto Allegato | | |
|-------------|-------------------------|---------------------------|--|--|
| 1 | EntiDelegati.xlxs | Lista degli Enti Delegati | | |
| 2 | CatalogoVociDiSpesa.xls | Lista delle Voci di Spesa | | |

| AGEA | PSR 2014-2020 Misure non connesse alla superficie – Servizi Web- | 13 Marzo 2017 |
|------|--|---------------|
| | Service per lo scambio dei dati tra AUTORITA' DI GESTIONE e AGEA | |
| | - ISTRUTTORIA DOMANDA DI SOSTEGNO TEMPORANEA | |

Sommario

| Identificazione | 1 |
|---|----------|
| Approvazioni | 2 |
| Controllo delle modifiche | 2 |
| Sommario | 3 |
| 1 Introduzione | 4 |
| 1.1 Iter amministrativo | 5 |
| 1.1.1 Domanda di Sostegno | 5 |
| 1.1.2 Domanda di Pagamento | 5 |
| 1.2 Metodi di interscambio | 5 |
| 1.3 Convenzioni e codici | 5 |
| 1.4 Strutture Dati Comuni | 6 |
| 1.4.1 Struttura: ResponseStrutturali | 6 |
| 1.4.1.1 Struttura: ErroriASR | 7 |
| 1.4.2 Struttura: CUAAType | 7 |
| 2 Metodi per l'interscambio dei dati Della Domanda | 8 |
| 2.1 Servizio: DomandaSostegnoIstruttoriaTempAST | 8 |
| 2.1.1 Struttura: DomandaResponse | 8 |
| 2.1.2 Struttura: DomandaSostegnoIstruttoriaTemp | 9 |
| 2.1.3 Struttura: DatiIstruttoriaDomanda | 9 |
| 2.1.4 Struttura: PianoInterventi | 10 |
| 2.1.5 Struttura: DatiMisura | 10 |
| 2.1.6 Struttura: DatiSottoMisura | 10 |
| 2.1.7 Struttura: DatiTipologiaIntervento | 11 |
| 2.1.8 Struttura: AttoDiConcessione 2.1.9 Struttura: DatiIntervento | 11 |
| 2.1.10 Struttura: Datimervento | 11 12 |
| 2.1.11 Struttura: DatiVoceDiSpesaSI | 12 |
| · | |
| 2.2 Servizio: EsitiIstrDomandaSostegnoTempAST 2.2.1 Struttura: EsitiIstruttoria | 13 13 |
| 2.2.1 Struttura. Estitistruttoria | 13 |
| 3 Allegati | 14 |

| AGEA | PSR 2014-2020 Misure non connesse alla superficie – Servizi Web- | 13 Marzo 2017 |
|------|--|---------------|
| | Service per lo scambio dei dati tra AUTORITA' DI GESTIONE e AGEA | |
| | - ISTRUTTORIA DOMANDA DI SOSTEGNO TEMPORANEA | |

1 Introduzione

Il presente documento descrive i servizi web di interscambio dati e cooperazione applicativa tra le Autorità di Gestione (di seguito A.d.G.) e l'Organismo Pagatore AGEA, finalizzati allo scambio di informazioni delle istruttorie delle domande di sostegno (procedura temporanea).

La comunicazione dei dati relativi alle domande in oggetto non può prescindere dai seguenti punti e funzionalità:

- Esistenza del Fascicolo valido del beneficiario
- Esistenza del Fascicolo valido dei produttori indicati in domanda (struttura Particelle Localizzazione dell'intervento a livello di particella) per la Domanda di Sostegno.
- Relativamente alla fase di inserimento dei parametri peculiari a ciascuna Autorità di Gestione per la gestione delle specifiche misure viene utilizzata, tramite il portale SIAN, una funzionalità che consente di gestire la definizione di tali parametri. Tale operazione si è soliti indicarla come "fase di predisposizione dei parametri regionali". Nello specifico vengono indicati i seguenti parametri:
 - o Misure.
 - Sotto Misure
 - Tipologie Intervento
 - o Interventi.
 - Sotto interventi.
 - o Bandi.

Gli stessi codici che vengono definiti in questa fase di dovranno essere indicati ogni qualvolta vengano richiesti.

Tutti gli importi indicati si intendono espressi in Euro.

I servizi di interscambio illustrati nel presente documento consentono l'importazione dei dati relativi all'istruttoria delle domande di Sostegno.

Con la versione 1.4 del documento il servizio di ricezione domanda di Istruttoria Sostegno (DomandaSostegnoIstruttoriaTempAST) viene evoluto per permettere la ricezione di domande Afferenti i GAL.

Esternamente non viene alterata nessuna struttura.

In fase di riconoscimento dell'Ente invocante il servizio, viene variata la logica di controllo, se la richiesta ricevuta è relativa ad informazioni di un GAL, tutti i controlli e i processi di salvataggio informazioni delle informazioni andranno ad elaborare esclusivamente i dati di competenza del GAL riconosciuto, non permettendo così che le forniture relative ad altri Enti recuperino o salvino dati non propri.

Sono stati inoltre aggiornati gli allegati.

| AGEA | PSR 2014-2020 Misure non connesse alla superficie – Servizi Web- | 13 Marzo 2017 |
|------|--|---------------|
| | Service per lo scambio dei dati tra AUTORITA' DI GESTIONE e AGEA | |
| | - ISTRUTTORIA DOMANDA DI SOSTEGNO TEMPORANEA | |

1.1 Iter amministrativo

Di seguito è descritta l'interazione tra A.D.G. e AGEA nell'ambito delle misure ad investimento.

1.1.1 Domanda di Sostegno

<u>Raccolta delle domande di Sostegno</u>: prevede la fase di compilazione delle domande di sostegno con l'inserimento a sistema di informazioni relative a:

- Dati anagrafici relativi al beneficiario e all'azienda, le informazioni fanno riferimento al fascicolo aziendale.
- Dettaglio con le informazioni relative al Bando, Tipologia di accesso al contributo, Tipologia di beneficiario richiedente, Tipologia di Domanda, Tipologia di beneficiario, Numero del progetto collettivo o di filiera e relativa domanda capofila.
- Dati di progetto: misura/e di riferimento del progetto dati specifici di progetto e informazioni per il monitoraggio (QCM).

Istruttoria delle domande di Sostegno: prevede, da parte di un funzionario istruttore regionale l'acquisizione a sistema, per ogni misura di sostegno definita in fase di raccolta, dei dati relativi a tutte le fasi che determinano l'iter istruttorio.

1.1.2 Domanda di Pagamento

Raccolta delle domande di Pagamento: prevede la fase di compilazione delle domande di pagamento con l'inserimento a sistema di informazioni relative a:

- Dati anagrafici relativi al beneficiario e all'azienda, le informazioni fanno riferimento al fascicolo aziendale.
- Dettaglio con le informazioni relative alla Domanda di Sostegno di riferimento.
- Dati di richiesta di pagamento: misura/e di riferimento del pagamento e importi richiesti.

<u>Istruttoria delle domande di Pagamento</u>: prevede, da parte di un funzionario istruttore regionale l'acquisizione a sistema, per ogni misura di sostegno definita in fase di raccolta, dei dati relativi a tutte le fasi che determinano l'iter istruttorio.

1.2 Metodi di interscambio

Di seguito si elencano sinteticamente i metodi utilizzati per l'interscambio dei dati:

Domanda di Sostegno:

- <u>DomandaSostegnoIstruttoriaTempAST</u>: il metodo permette la ricezione dei dati della iatruttoria della domanda di Sostegno dal SIAR al SIAN tramite servizio Web Services
- <u>EsitiIstrDomandaSostegnoTempAST</u>: il metodo permette la lettura degli esiti dell'elaborazione della domanda richiesta, sia in caso di esiti positivi che in caso di anomalie riscontrate durante il caricamento.

1.3 Convenzioni e codici

Di seguito si riportano convenzioni e codici utilizzati e riportati nel presente documento.

| AGEA | PSR 2014-2020 Misure non connesse alla superficie – Servizi Web- | 13 Marzo 2017 |
|------|--|---------------|
| | Service per lo scambio dei dati tra AUTORITA' DI GESTIONE e AGEA | |
| | - ISTRUTTORIA DOMANDA DI SOSTEGNO TEMPORANEA | |

Per un campo definito String e obbligatorio si intende che minimo deve avere un carattere al massimo il numero di caratteri definiti nella Dim.

Se in un campo String viene accolta una Data, deve essere una stringa di 10 caratterie nel formato "gg/mm/aaaa".

| Tipo di dato | Descrizione | Usato |
|-------------------|------------------------|-------------------------------|
| Numerico, Decimal | Separatore delle cifre | Il carattere punto \.' |
| | decimali. | Non è obbligatorio in caso di |
| | | numeri interi. |
| Date Format | Formato Data | dd/mm/yyyy |

1.4 Strutture Dati Comuni

1.4.1 Struttura: ResponseStrutturali

La struttura **ResponseStrutturali** verrà restituito nel momento in cui viene invocato il servizio EsitiIstrDomandaSostegnoTempAST, e se la fornitura non è stata acquisita verrà popolato anche l'oggetto Errori con il dettaglio dei motivi che ne hanno impedito l'acquisizione Nel caso in cui la domanda non sia stata ancora lavorata verrà restituito all'utente un apposito messaggio di domanda non ancora elaborata.

| ResponseStrutturali | | | | Struttura | |
|---------------------|-----------|------|------|-----------|---|
| Nome | Tipo | Molt | Dim | Obbl | Descrizione |
| CUAAType | CUAAType | 1 | | | CUAA del beneficiario della domanda di sostegno o di pagamento. |
| CodiceBarreDomanda | String | 1 | 11 | Х | Codice a Barre della Domanda di sostegno da AGEA nel caso di esito positivo. |
| AnomaliaWarning | String | 1 | 4000 | | Vengono indicate le eventuali anomalie, NON BLOCCANTI, rilevate ovvero : le anomalie che non impediscono il caricamento della fornitura. |
| Esito | String | 1 | 1 | x | Esito della Fornitura. Valori Restituiti : 0 = OK |
| DataResponse | String | 1 | 12 | Х | Data in cui è stata generata la Response (espressa nel formato AAMMGGHHMMSS) |
| Message | String | 1 | 4000 | | Descrizione dell'esito della fornitura |
| ErroriASR | ErroriASR | 0n | | | Lista degli errori o dei messaggi di avviso riscontrati nella fornitura. Vengono creati in caso di fornitura respinta (errori bloccanti) . |

| AGEA | PSR 2014-2020 Misure non connesse alla superficie – Servizi Web- | 13 Marzo 2017 |
|------|--|---------------|
| | Service per lo scambio dei dati tra AUTORITA' DI GESTIONE e AGEA | |
| | - ISTRUTTORIA DOMANDA DI SOSTEGNO TEMPORANEA | |

1.4.1.1 Struttura: ErroriASR

Struttura popolata solo in caso di errori riscontrati nel caricamento della domanda. Verrà creato un oggetto per ogni errore Bloccante riscontrato

| ErroriASR | | Struttura | | | |
|-------------|--------|-----------|------|------|---|
| Nome | Tipo | Molt | Dim | Obbl | Descrizione |
| NomeOggetto | String | 1 | 30 | | Oggetto dove si è verificato l'errore |
| CampoErrato | String | 1 | 50 | | Attributo dove si è verificato l'errore, se più di uno elencarli tutti. |
| TipoErrore | String | 1 | 1 | | Tipologia dell'errore verificatosi: 0 = FORMALE 1= INCONGRUENZA DATI |
| DescErrore | String | 1 | 4000 | | Descrizione dell'errore/i nel dettaglio specificando codice e descrizione più significativa possibile |

1.4.2 Struttura: CUAAType

Ritorna a ResponseStrutturali

| CUAAType | Struttura | | | | | |
|-------------------------------|-----------|------|-----|------|---|--|
| Nome | Tipo | Molt | Dim | Obbl | Descrizione | |
| CodiceFiscalePersonaFisica | String | 1 | 16 | | Codice fiscale se persona fisica (esclusivo rispetto a CodiceFiscalePersonaGiuridica). | |
| In Alternativa | | | | | | |
| CodiceFiscalePersonaGiuridica | String | 1 | 11 | | Codice fiscale se persona giuridica (esclusivo rispetto a CodiceFiscalePersonaFisica). | |

| AGEA | PSR 2014-2020 Misure non connesse alla superficie – Servizi Web- | 13 Marzo 2017 |
|------|--|---------------|
| | Service per lo scambio dei dati tra AUTORITA' DI GESTIONE e AGEA | |
| | - ISTRUTTORIA DOMANDA DI SOSTEGNO TEMPORANEA | |

2 Metodi per l'interscambio dei dati Della Domanda

2.1 Servizio: DomandaSostegnoIstruttoriaTempAST

Il metodo consente di inviare i dati relativi alla fase di istruttoria della domanda di sostegno (procedura temporanea)

| DomandaSosteg | <u>noIstruttoriaTe</u> | T | Servizio | | | | | |
|------------------------------------|------------------------------------|------|----------|-----|---|--|--|--|
| INPUT | | | | | | | | |
| Nome | Tipo | Obbl | Molt | Dim | Descrizione | | | |
| DomandaSostegnoIs truttoriaTemp | DomandaSostegno IstruttoriaTemp | Х | 1 | | Il metodo consente di inviare i dati relativi alla fase di istruttoria di una domanda di sostegno (procedura temporanea). | | | |
| | | OUTF | PUT | | | | | |
| Nome | Tipo | Obbl | Molt | Dim | Descrizione | | | |
| DomandaResponse | DomandaRespon se | х | 1 | | Risposta del Servizio | | | |

2.1.1 Struttura: DomandaResponse

La struttura DomandaResponse verrà restituito come output nel momento in cui viene invocato il servizio DomandaSostegnoIstruttoriaTempAST per verificare l'avvenuta ricezione dell Fornitura o meno.

| DomandaResponse | | Struttura | | | |
|-----------------|--------|-----------|------|------|--|
| Nome | Tipo | Molt | Dim | Obbl | Descrizione |
| Esito | String | 1 | 1 | Х | Esito Fornitura. Valori ammessi: 0 = OK Fornitura ricevuta 1 = ERRORE Fornitura Restituita |
| Message | String | 1 | 4000 | Х | Messaggio Esito/Errore della fornitura |

| AGEA | PSR 2014-2020 Misure non connesse alla superficie – Servizi Web- | 13 Marzo 2017 |
|------|--|---------------|
| | Service per lo scambio dei dati tra AUTORITA' DI GESTIONE e AGEA | |
| | - ISTRUTTORIA DOMANDA DI SOSTEGNO TEMPORANEA | |

2.1.2 Struttura: DomandaSostegnoIstruttoriaTemp

Struttura che contiene i dati relativi alla fase di Istruttoria delle domanda di sostegno.

| DomandaSostegn | oIstruttoriaTemp | Struttura | | | |
|------------------------|-------------------------------|-----------|--|------|---|
| Nome | Tipo Molt D | | | Obbl | Descrizione |
| DatiIstruttoriaDomanda | <u>DatiIstruttoriaDomanda</u> | 1 | | Х | Dati della Domanda |
| PianoInterventi | <u>PianoInterventi</u> | 1 | | х | Dati del Piano Interventi : <u>DatiMisura</u> , <u>DatiSottoMisura</u> , <u>DatiTipologiaIntervento</u> , <u>AttoDiConcessione</u> , <u>DatiIntervento</u> , <u>DatiSottoIntervento</u> , <u>DatiVoceDiSpesaSI</u> , |

2.1.3 Struttura: DatiIstruttoriaDomanda

Consente di trasmettere i dati relativi al Domanda. Ritorna a DomandaSostegnoIstruttoriaTemp

| DatiIstruttoriaDoma | nda | | | | Struttura |
|----------------------|--------|------|-----|------|---|
| Nome | Tipo | Molt | Dim | Obbl | Descrizione |
| CodiceBarreAgea | String | 1 | 11 | х | Codice a Barre della Domanda di sostegno Rilasciato da AGEA |
| CodiceRegione | String | 1 | 2 | x | Codice Regione da scegliere tra : 01 = PIEMONTE 02 = VALLE D'AOSTA 03 = LOMBARDIA 04 = TRENTINO ALTO ADIGE 05 = VENETO 06 = FRIULI VENEZIA GIULIA 07 = LIGURIA 08 = EMILIA ROMAGNA 09 = TOSCANA 10 = UMBRIA 11 = MARCHE 12 = LAZIO 13 = ABRUZZO 14 = MOLISE 15 = CAMPANIA 16 = PUGLIA 17 = BASILICATA 18 = CALABRIA 19 = SICILIA 20 = SARDEGNA 21 = BOLZANO 22 = TRENTO 99 = MIPAF I codici afferenti i GAL sono presenti anche nell'allegato EntiDelegati_v1 |
| IdentificativoEnte | String | 1 | 50 | Х | Identificativo Ente (Vedi <u>Allegato Identificativi Ente Delegati</u>). |
| DataIstruttoria | String | 1 | 10 | Х | Data Istruttoria (deve essere espressa nel formato gg/mm/aaaa) |
| CFFunzRespFineIstr | String | 1 | 16 | Х | Codice Fiscale del funzionario responsabile della fine istruttoria |
| DenoFunzRespFineIstr | String | 1 | 300 | Х | Nome e Cognome del funzionario responsabile della fine istruttoria |

| AGEA | PSR 2014-2020 Misure non connesse alla superficie – Servizi Web- | 13 Marzo 2017 |
|------|--|---------------|
| | Service per lo scambio dei dati tra AUTORITA' DI GESTIONE e AGEA | |
| | - ISTRUTTORIA DOMANDA DI SOSTEGNO TEMPORANEA | |

2.1.4 Struttura: PianoInterventi

Consente di trasmettere i dati relativi al piano degli interventi della domanda ovvero : Misura, SottoMisura, TipologiaIntervento, Intervento, SottoIntervento.

<u>Ritorna a DomandaSostegnoIstruttoriaTemp</u>

| PianoInterven | ti | | Struttura | | |
|----------------------|-------------------|------|-----------|------|-------------------|
| Nome | Tipo | Molt | Dim | Obbl | Descrizione |
| DatiMisura | <u>DatiMisura</u> | 1n | | х | Dati della Misura |

2.1.5 Struttura: DatiMisura

Consente di trasmettere i dati relativi alla Misura della Domanda. Ritorna a PianoInterventi

| DatiMisura | | | | Struttura | |
|-----------------|------------------------|------|-----|-----------|--|
| Nome | Tipo | Molt | Dim | Obbl | Descrizione |
| CodiceMisura | String | 1 | 10 | х | Codice Misura, presente in predisposizione, Valido, per la regione e il Bando indicata nella domanda |
| DatiSottoMisura | <u>DatiSottoMisura</u> | 1n | | х | Dati della SottoMisura |

2.1.6 Struttura: DatiSottoMisura

Consente di trasmettere i dati relativi alla SottoMisura. Ritorna a DatiMisura

| DatiSottoMisura | | Struttura | | | | |
|-------------------------|--------------------------------|-----------|----|------|---|--|
| Nome | тіро | | | Obbl | Descrizione | |
| CodiceSottoMisura | String | 1 | 10 | x | Codice della Sotto Misura, presente in predisposizione, Valido, per la regione, il Bando e la Misura indicata nella domanda | |
| DatiTipologiaIntervento | <u>DatiTipologiaIntervento</u> | 1n | | х | Dati della Tipologia Intervento | |
| AttoDiConcessione | <u>AttoDiConcessione</u> | 1 | | Х | Dati della concessione | |

| AGEA | PSR 2014-2020 Misure non connesse alla superficie – Servizi Web- | 13 Marzo 2017 |
|------|--|---------------|
| | Service per lo scambio dei dati tra AUTORITA' DI GESTIONE e AGEA | |
| | - ISTRUTTORIA DOMANDA DI SOSTEGNO TEMPORANEA | |

2.1.7 Struttura: DatiTipologiaIntervento

Consente di trasmettere i dati relativi alle Tipologia di Intervento per la Sotto Misura.

Ritorna a DatiSottoMisura

| DatiTipologiaInterver | Struttura | | | | |
|------------------------------|-----------------------|------|-----|------|--|
| Nome | Tipo | Molt | Dim | Obbl | Descrizione |
| CodiceTipoIntervento | String | 1 | 10 | х | Codice della Tipologia Intervento presente in predisposizione, Valido, per la regione, il Bando, la Misura e la Sotto Misura indicata nella domanda |
| DatiIntervento | <u>DatiIntervento</u> | 1n | | x | Dati dell'Intervento |

2.1.8 Struttura: AttoDiConcessione

Consente di trasmettere i dati relativi alla concessione per la Sotto Misura. Ritorna a $\mathtt{DatiSottoMisura}$

| AttoDiConcessione | | Struttura | | | |
|--------------------------|--------|-----------|-----|------|-------------------------------------|
| Nome | Tipo | Molt | Dim | Obbl | Descrizione |
| ProtocolloConcessione | String | 1 | 100 | x | Protocollo dell'atto di concessione |
| DataConcessione | String | 1 | 10 | х | Data dell'atto di concessione |
| DataFineLavori | String | 1 | 10 | Х | Dati Fine Lavori Prevista |

2.1.9 Struttura: DatiIntervento

Consente di trasmettere i dati relativi agli Interventi. Ritorna a DatiTipologiaIntervento

| DatiIntervento | | Struttura | | | |
|-------------------------|----------------------------|-----------|----|---|---|
| Nome Tipo Molt Dim Obbl | | | | | Descrizione |
| CodiceIntervento | String | 1 | 10 | x | Codice Intervento presente in predisposizione, Valido, per la regione, il Bando, la Misura, la Sotto Misura e la Tipologia Intervento indicata nella domanda |
| DatiSottoIntervento | <u>DatiSottoIntervento</u> | 1n | | × | Dati del Sotto Intervento |

| AGEA | PSR 2014-2020 Misure non connesse alla superficie – Servizi Web- | 13 Marzo 2017 |
|------|--|---------------|
| | Service per lo scambio dei dati tra AUTORITA' DI GESTIONE e AGEA | |
| | - ISTRUTTORIA DOMANDA DI SOSTEGNO TEMPORANEA | |

2.1.10 Struttura: DatiSottoIntervento

Consente di trasmettere i dati relativi ai Sotto Interventi. Ritorna a DatiIntervento

| DatiSottoIntervent | :0 | Struttura | | | |
|---------------------------|--------------------------|-----------|-------------|---|---|
| Nome Tipo Molt Dim Obbl | | | Descrizione | | |
| CodiceSottoIntervento | String | 1 | 10 | x | Codice Sotto Intervento presente in predisposizione, Valido, per la regione, il Bando, la Misura, la Sotto Misura, la Tipologia Intervento e Intervento indicata nella domanda |
| DatiVoceDiSpesaSI | <u>DatiVoceDiSpesaSI</u> | 1n | | х | Dati della Voce di Spesa per il SottoIntervento |

2.1.11 Struttura: DatiVoceDiSpesaSI

Consente di trasmettere i dati relativi alle voci di spesa del Sotto Intervento. Ritorna a $\mathtt{DatiSottoIntervento}$

| DatiVoceDiSpesaSI | | | | | Struttura | | |
|-------------------------|--------|------|------|------|--|--|--|
| Nome | Tipo | Molt | Dim | Obbl | Descrizione | | |
| CodiceVoceDiSpesa | String | 1 | 10 | x | Codice della Voce di Spesa dichiarato in predisposizione. Codice Voce di Spesa presente nell'allegato Catalogo_voci_di_spesa.xls | | |
| SpesaConcessaIVAEsclusa | String | 1 | 14,2 | x | SPESA IMPONIBILE CONCESSA IVA ESCLUSA. Importo espresso in Euro. (espressa nel formato numerico 0.00) | | |
| SpesaConcessaInEconomia | String | 1 | 14,2 | х | SPESA IMPONIBILE CONCESSA DI CUI IN ECONOMIA. Importo espresso in Euro. (espressa nel formato numerico 0.00) | | |
| ImportoConcessoIVA | String | 1 | 14,2 | х | IMPORTO CONCESSA IVA. Importo espresso in Euro. (espressa nel formato numerico 0.00) | | |
| SpesaConcessaConIVA | String | 1 | 14,2 | х | SPESA CONCESSA CON IVA. Importo espresso in Euro. (espressa nel formato numerico 0.00) | | |
| ContributoConcesso | String | 1 | 14,2 | Х | CONTRIBUTO CONCESSO. Importo espresso in Euro. (espressa nel formato numerico 0.00) | | |

| AGEA | PSR 2014-2020 Misure non connesse alla superficie – Servizi Web- | 13 Marzo 2017 |
|------|--|---------------|
| | Service per lo scambio dei dati tra AUTORITA' DI GESTIONE e AGEA | |
| | - ISTRUTTORIA DOMANDA DI SOSTEGNO TEMPORANEA | |

2.2 Servizio: EsitiIstrDomandaSostegnoTempAST

Il metodo consente di recuperari gli esiti della lavorazione della'Istruttoria di una Domanda di Sostegno precedemente inviata

| EsitiIstrDomanda | SostegnoTempAS | Servizio | | | | | | |
|-------------------------|-------------------------|----------|------|-----|---|--|--|--|
| INPUT | | | | | | | | |
| Nome | Tipo | Obl | Molt | Dim | Descrizione | | | |
| EsitiIstruttoria | EsitiIstruttoria X | | 1 | | Il metodo consente di richiedere gli esiti della lavorazione dell'Istruttoria di una Domanda di Sostegno Precedentemente Inviata. | | | |
| | | OUTF | PUT | | | | | |
| Nome | Tipo | Obl | Molt | Dim | Descrizione | | | |
| ResponseStrutturali | ResponseStruttu rali | Х | 1 | | Risposta del servizio | | | |

2.2.1 Struttura: EsitiIstruttoria

Struttura da inviare in input al servizio contenente il codice a barre AGEA dell'Istruttoria della domanda di Sostegno di cui si vuole sapere l'esito dell'elaborazione.

| EsitiIstruttoria | | Struttura | | | |
|-------------------------|--------|-----------|-----|------|---|
| Nome | Tipo | Molt | Dim | Obbl | Descrizione |
| CodiceRegione | String | 1 | 2 | x | Codice Regione da scegliere tra : 01 = PIEMONTE 02 = VALLE D'AOSTA 03 = LOMBARDIA 04 = TRENTINO ALTO ADIGE 05 = VENETO 06 = FRIULI VENEZIA GIULIA 07 = LIGURIA 08 = EMILIA ROMAGNA 09 = TOSCANA 10 = UMBRIA 11 = MARCHE 12 = LAZIO 13 = ABRUZZO 14 = MOLISE 15 = CAMPANIA 16 = PUGLIA 17 = BASILICATA 18 = CALABRIA 19 = SICILIA 20 = SARDEGNA 21 = BOLZANO 22 = TRENTO 99 = MIPAF I codici afferenti i GAL sono presenti anche nell'allegato EntiDelegati_v1 |

| AGEA | PSR 2014-2020 Misure non connesse alla superficie – Servizi Web- | 13 Marzo 2017 |
|------|--|---------------|
| | Service per lo scambio dei dati tra AUTORITA' DI GESTIONE e AGEA | |
| | - ISTRUTTORIA DOMANDA DI SOSTEGNO TEMPORANEA | |

| CodiceBarreAgea | String | 1 | 11 | x | Codice a | Barre | della | Domanda | di | Sostegno |
|-----------------|--------|---|----|---|--------------------|-------|-------|---------|----|----------|
| | | | | ı | Kilasciato da AGLA | | | | | |

3 Allegati





EntiDelegati_v1.xlsx CatalogoVociDiSpesa .xlsx